

参保职工异地看病须登记

我市出台办法规范转诊急诊外地就医

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)如何从定点医疗机构转向非定点医疗机构就诊?外地就医需要什么条件?昨日,市政府公布《郑州市城镇职工基本医疗保险转诊转院管理办法》,并将于11月1日起实行。

5类情况可申请转诊

从一家定点医疗机构向另一家定点医疗机构或非定点医疗机构(或外地医疗机构)转院治疗需要符合哪些条件?

办法规定,参保人员经三类定点医疗机构或二类专科医院检查、会诊,仍不能确诊或不能控制病情发展的疑难病症;定点医疗机构不具备诊治、抢救危重病症患者条件的;定点医疗机构缺少必需的检查、治疗项目和医疗服务设施的;定点医疗机构诊断明确,参保人员要求转入低级别定点医院继续治疗的;其他因病情需要,

转诊申请两日内审批

接到转诊申请,医疗保险经办机构应于当日内审批,当天不能审批的,审批时间不得超过两个工作日,危重病人急需转诊时,可先转诊。

转往非定点医疗机构(或外地医疗机构)的治疗周期一般不超过两个月,超出期限的应到医疗保险经办机构办理延期手续。

在非定点医院急诊应告知

参保人员在定点医院经门诊紧急救治后不需要住院的,其急诊费用由个人负担;经门诊紧急救治后入院治疗的,其急诊费用可并入住院费用结算;经门诊紧急抢救无效死亡的,其符合基本医疗保险规定的急诊费用,统筹基金支付80%。

参保人员在非定点医院(或外地

医疗机构)急诊住院的,应当在住院一周内告知医疗保险经办机构;医疗费用的支付标准按三类定点医疗机构标准执行。在非定点医院(或外地医疗机构)发生的门诊费用和急诊住院费用,由个人负担,个人账户和统筹基金不予支付。

外地就医实行登记制

参保人员在异地居住一年以上的退休人员,经用人单位批准或委派,在外地有固定住所且工作一年以上的在职人员,可以外地就医。

外地就医实行登记制。参保人员应先提出申请,由所在单位(或个人)于11月1日至12月10日到医疗保险经办机构进行登记。

异地看病起付参照本市标准

外地就医人员住院费用先由本人或参保单位垫付,出院后,于每季度末月20日前报送医疗保险经办机构审核。

起付标准根据本人所住医院类别比照本市同类定点医疗机构的标准执行。在省、市、县级定点医疗机构住院的,统筹基金支付比例在职工工分别为70%、75%、80%,退休人员分别为78%、80%、82%;超过统筹基金最高支付限额的符合规定的医疗费用,商业补充医疗保险赔付比例为75%。

门诊费每年报销一次

符合门诊规定病种的外地就医人员,门诊费用每年审核报销一次。恶性肿瘤门诊化疗、慢性肾功能不全(失代偿期)门诊透析治疗、异体器官移植门诊抗排斥治疗费用每半年审核报销一次,上报时间为7月5日前或1月5日前。

需统筹基金支付的医疗费用,由医疗保险经办机构按规定时间拨付给外地就医人员所在单位,由单位及时转发给本人;没有单位的,直接拨付给本人。

继续解放思想 加快推进跨越式发展

科技自主创新工程实施三个计划 3年内培养30名科技创新领军人才

本报讯(记者 武建玲)“我市科技自主创新工程主要目标是,年底全市高新技术产业总产值达1140亿元、增加值达310亿元;工程列入29家重点企业48个项目,三年完成投资37亿元,新增销售收入120亿元。从进展情况来看,超额完成目标没有问题。”提及科技自主创新工程的发展,工程指挥部办公室主任王有竹说。

今年以来,结合解放思想大讨论活动,科技自主创新工程指挥部创新发展思路,破解发展难题,全力推进工程进展。指挥部还先后深入威科姆、华硕陶瓷等10余家企业调研,召开29家企业座谈会,了解项目进展,解决实际问题。市科技局成立6个跟踪服务组,为企业提供细致、周到的服务。指挥部还专门为企业开辟项目申报绿色通道,并予以科技经费和政策方面的重点倾斜。

今年前三季度,全市高新技术产业实现产值1090亿元,是全年目标任务的96%;高新技术产业增加值320亿元,是目标任

务的103%,预计年底可达400亿元;专利申请量4068件,是目标任务的85%。29家企业48个项目中,44个项目超额完成三年投资任务。

确保完成目标任务基础上,指挥部还拟定并实施三个计划,以求实现更大突破。一是科技创新主体培育计划,主要是以培育50户重点企业、100户骨干企业和150户种子企业为载体,促使企业成为推动全市高新技术产业发展的主体、技术创新活动的主体和创新成果应用的主体。目前,评审、遴选及扶持与激励措施已制定完毕。二是创新型科技人才建设计划。总体目标是,到2011年,全市培养30名科技创新领军人才,30个创新团队和一支3000人左右的创新型科技骨干人才队伍。三是国家创新型科技园区建设工程。即以高新区为核心,通过园区建设,打造中部地区科技创新的主平台、体制创新的试验区、产学研结合的重要基地,使该区域成为创新型郑州的核心区、示范区和辐射区。

12333热线 今日说医保 30日还有一次

本报讯(记者 武建玲 通讯员 范中州)我市职工基本医疗保险的缴费基数、缴费比例是如何规定的?可以享受哪些待遇?城镇居民基本医疗保险如何缴费?住院如何报销?如果您关注这些问题,今日和10月30日上午9点,都可拨打劳动保障投诉举报和咨询服务热线12333进行咨询。12333将邀请市社会医疗保险中心负责人,就大家关注的医疗保险问题解答疑惑。

34处重大事故 隐患挂牌督办

本报讯(记者 梁晓 通讯员 贾辉)为进一步巩固和深化隐患排查治理活动成效,推进重大事故隐患整改,我市于昨日对今年以来排查出的未整改到位的34处重大事故隐患进行挂牌督办。据了解,今年以来,我市共排查出安全隐患68403条,已整改到位65530条,整改率95.8%,其中排查出重大事故隐患60处,已整改到位26处,仍有34处未整改到位。这34处重大事故隐患包括21处道路交通安全隐患、3处建筑安全隐患、两处危险化学品安全隐患、1处消防安全隐患、1处水利安全隐患。

市人大常委会召开第63次主任会议

(上接第一版)农工委主任王新义关于我市农业综合开发工作视察情况的汇报;市人大常委会副秘书长、办公厅主任余健关于我市跨越式发展八项重点工程视察情况的汇报;市人大常委会内司工委主任许福亮关于《劳动合同法》执法检查情况的汇报;市人大常委会选工委主任柴国合关于市十二届人大六次会议以来代表议案和建议办理情况的汇报。会议还听取了市人大常委会副秘书长李清玉关于市十二届人大常委会第41次会议议程、日程安排意见的汇报。市十二届人大常委会第41次会议建议议程为:审议《郑州市城市道路交通安全条例(草案二次审议稿)》;听取并审议市政府关于2007年度非税收入收支决算及2008年1~9

月份非税收入收支预算执行情况的报告;听取并审议市政府关于我市农业综合开发情况的报告;听取并审议市政府关于我市跨越式发展八项重点工程建设的报告;听取并审议市政府关于我市贯彻实施《中华人民共和国劳动合同法》情况的报告和市人大常委会关于《中华人民共和国劳动合同法》执法检查的报告;听取并审议“一府两院”关于代表议案、建议办理情况的报告;审议关于郑州市与乌鲁木齐市缔结友好城市的议案及相应的决定(草案);审议关于郑州市与白俄罗斯莫吉廖夫市缔结友好城市的议案及相应的决定(草案);审议人事任免案。市人大常委会党组书记白红战、副主任王平、栗培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发亮、雷志、刘全心、秘书长赵英出席会议。



昨日是我市第五届成人节,中原区举行以“青春的誓言、永远的责任”为主题的18岁成人仪式,近千名中学生参加了活动。

本报记者 丁友明 摄

今冬缺口大省市协调“增气”

西气每天超供10万立方米 中原油田调高供气量

本报讯(记者 卢文军)今年冬季供暖期,我市天然气需求达2.34亿立方米,目前已落实气源1.78亿立方米,缺口达5600万立方米。今年以来,省市政府领导多次赴京与中石油、中石化领导沟通协调,并取得成果。经多方协调,中石油西气东输

今年前三季度对郑超合同供气2718万立方米;中石油同意在今年冬季供暖期之前,每天额外向郑州供应10万立方米;中石化华北石油局及中原油田改变了原供郑州市9300万立方米的计划,将其2008年供气总量调升至1.2亿立方米;中石化及河北燃气企业加快“石家庄—

邯郸—中原油田”天然气管线转输工程的实施,力争在10月底前具备供气条件,这将缓解我市今冬明春的供气紧张局面。

此外,记者从郑州燃气股份有限公司获悉,随着西气东输二线2010年向郑州供气,未来10年,全市天然气供应紧张形势有望得以逐步缓解。

6棵法桐遭砍

园林执法已下达责令整改通知书

本报讯(记者 裴其娟)昨日早上7点,市民张女士在儿童公园锻炼时发现,有数十名民工正在公园东侧挥锹挖掘几棵枝繁叶茂的法桐树,爱树的她立即拨打了举报电话。

记者赶到位于陇海路上的儿童公园时,公园东侧一银色铁门内,砍成一段一段的法桐树静静地躺在地上,曾经繁茂的枝叶乱糟糟地铺了一地。已赶到现场的市园林局园林执法监察大队一中队王队长告诉记者,他们要求砍伐树木的工人出示有关部门准予砍伐树木的手续,对方拿不出来。被砍法桐共有6棵,直径至少有20厘米,而且树叶青

绿,看上去长势良好。“都是正在成长的树。”王队长说,据估计树龄在10年以上。一位年龄较大的市民说,发现砍树时他曾经制止过,但是砍树的人不听,反而加快了砍伐速度。随后,小岗刘村村委会一位负责人来到现场,他解释说,砍掉这些树是为了城中村开发,“都卖给人家开发商了。”至于是否按正常程序办理砍伐证,他未予正面回答。

昨日下午6时,记者从市园林执法监察大队获悉,他们已对该村下达了行政执法查询及责令整改通知书,并已暂扣被砍伐的法桐主枝干。该队负责人表示,今天将继续调查。



昨日,由市人口计生委主办的郑州市人口文化民间才艺绝活比赛拉开帷幕。经过层层选拔,40位选手进入决赛。剪纸、十字绣、绣鞋垫等10多个种类的民间传统艺术作品让观众拍案叫绝。据悉,获奖者将代表我市参加全省民间才艺绝活大赛。

本报记者 丁友明 摄

“实践科学发展观 收入百日攻坚”

“换防”检查 堵偷漏税

本报记者 卢文军 通讯员 牛涛

巩义市局稽查水市区局,新郑市局查管城区局,荥阳市局查二七区局……为彻底杜绝关系税、人情税,防范漏征漏管,从上月中旬至下月底,市地税局采取各基层单位交叉检查“换防”形式,在全市集中开展税源清查行动,让偷漏税无处藏身。据悉,此举在全市地税系统尚属首次。

昨日,市地税局有关负责人说,当前,随着政府对城区改造力度加大,各类专业市场、写字楼等增长变动较快,对这些场所内纳税人的登记管理亟待加强,上月,全市各征管单位对辖区内1611个专业市场进行拉网式清查,共清理出未及办理税务登记纳税人1090户,促使漏征漏管户纳入正常登记管理。同时,通过对近两年评估成效分析,确定重点对采矿业、服务业、美容美发业等十类纳税人进行评估,9月份,共评估2469户,评估税款4894万元。

此次检查,主要涉及辖区内纳税人办理税务登记情况和纳税情况,发现和纠正办理营业执照却未按规定办理税务登记的问题,以及已办理税务登记而未按规定纳税的问题。

包税源清查重点主要包括背街小巷、家属楼院、商务楼和商住两用楼中的纳税人,报纸上做广告的纳税人,国地税共享系统中出现税务登记预警的纳税人,政府经济税源共享系统中办理过工商登记的纳税人,管理薄弱区域的纳税人等七类。

为保证税源清查工作取得实效,市地税局成立税源清查工作督导组,明确制定考核指标,对清查工作督导复查。对所管辖区内漏征漏管率在6%以上的税务人员,将严格按照税收执法责任制相关考核办法考核,予以通报批评或责令待岗等处理。对清查出的未按规定及时办理税务登记或未按规定足额缴纳税款的纳税人,税务机关将责令办理税务登记、补缴税款,并按税收征管法和相关税收法规规定重罚。

据介绍,本次清查工作结束后,市地税局将充分利用政府经济税源共享系统,加强与国税、工商、国土等部门涉税信息交换,比对分析,从源头上预防漏征漏管现象的发生,建立税源管理长效机制。

郑州市房地产管理局公告

(第55期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均

视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283

郑州市房地产管理局

| 产权申请人 | 房屋坐落 | 层数 | 面积 m ² | 登记类别 | 建成年代 | 售房单位 |
|----------|--|-----|-------------------|----------|------|---------------|
| 张继武 | 合同地址:二七区陇中南巷4号院2号楼1单元4层东户 现地址:二七区陇中南巷4号院2号楼1单元4层7号 | 4/7 | 110.50 | 商品房 | 1994 | 郑州市二七建设综合开发公司 |
| 姜培林 | 合同地址:管城回族区布厂街花园新村15号楼东单元1层2号 现地址:管城回族区布厂街19号院12号楼2单元1层15号 | 1/7 | 101.54 | 商品房 | 1994 | 郑州铁路房屋建设开发公司 |
| 金海龙 | 合同地址:管城回族区布厂街14#T区单元西端2西 现地址:管城回族区布厂街19号院14号楼3单元35号 | 4/7 | 55.11 | 拆迁 房屋 | 1994 | 郑州铁路房屋建设开发公司 |
| 裴俊峰 | 合同地址:中原区伏牛路102号院2号楼1单元5层10号 | 5/7 | 67.35 | 商品房 | 1992 | 郑州市中原建设综合开发公司 |
| 余云峰 | 合同地址:管城回族区凤凰路南商住楼3号楼东单元2层东户 现地址:管城回族区凤凰路36号院2号楼附3号 | 2/7 | 138.81 | 商品房 | 1998 | 河南广厦置产有限公司 |
| 郑州市建筑设计院 | 合同地址:中原区陇海西路4号院2层东户 现地址:中原区陇海西路375号院8号楼2层6号 | 2/6 | 76.19 | 商品房 | 1991 | 郑州市旧城改造开发公司 |

| 产权申请人 | 房屋坐落 | 层数 | 面积 m ² | 登记类别 | 建成年代 | 售房单位 |
|-------|---------------------------------|--------|-------------------|------|------|-------------------|
| 刘克勤 | 惠济区南阳路同乐小区32号楼西2单元5层西户 | 5/6 | 97.43 | 商品房 | 1993 | 中国房地产开发集团郑州有限责任公司 |
| 张书乾 | 金水区纬四路金水花园西17号楼1单元3层-4层A座(复式建筑) | 3-4A/7 | 170.2 | 商品房 | 1995 | 河南建业房地产开发公司 |
| 张书乾 | 金水区纬四路金水花园西17号楼1单元3层-4层B座(复式建筑) | 3-4B/7 | 170.2 | 商品房 | 1995 | 河南建业房地产开发公司 |
| 宋玉臣 | 二七区淮河路绿城小康住宅1号楼9层02号 | 9/21 | 125.29 | 商品房 | 1999 | 中国房地产开发集团郑州有限责任公司 |
| 王侦和 | 二七区淮河路绿城小康住宅2号楼3-4层(复式建筑) | 3-4/21 | 192.2 | 商品房 | 1999 | 中国房地产开发集团郑州有限责任公司 |
| 武遂利 | 二七区绿城小康住宅3号楼10层03号 | 10/21 | 173.97 | 商品房 | 1999 | 中国房地产开发集团郑州有限责任公司 |
| 陈书明 | 金水区农业路10号院3号楼1单元4层8号 | 4/4 | 61.43 | 房改房 | 1980 | 河南财经学院 |
| 郭荣琦 | 金水区农业路10号院2号楼5单元1层42号 | 1/5 | 45.21 | 房改房 | 1980 | 河南财经学院 |
| 常小莉 | 金水区农业路10号院1号楼3单元2层23号 | 2/5 | 54.62 | 房改房 | 1981 | 河南财经学院 |

更正 郑州市房地产管理局在2008年7月9日第46期公告中,产权申请人:薛道德所购房改房地址为:金水区农业路10号院3号楼1单元5号,应为:产权申请人李桂英;产权申请人:周自强所购房改房地址为:金水区农业路10号院3号楼3单元20号,应为:产权申请人薛德华